

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aggtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 21. napján 09.00 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza, Aggtelek

Jelen vannak:

Horkay István	polgármester
Girhiny Mónika	képviselő
Kovács Gyula	képviselő
ifj. Hudák László	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Nahaj Ferenc jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Pozsgai Judit titkársági ügyintéző

Polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 képviseléből 4 fő megjelent. A polgármester az ülést megnyitja és ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

1. Putnok és Térsége Társulással kapcsolatos határozat meghozatala
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

Képviselő-testület a napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirend

1. Putnok és Térsége Társulással kapcsolatos határozat meghozatala
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

1.napirendi pont megtárgyalása:

Tárgy: Putnok és Térsége Társulással kapcsolatos határozat meghozatala

Nahaj Ferenc jegyző ismerteti a határozathozattal kapcsolatos tudnivalókat a Képviselő-testülettel.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

62/2017. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Putnok és Térsége Társulással kapcsolatos határozat meghozatala

- 1./ Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Putnok és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását. A módosító okiratot a határozat 1. sz. melléklete, az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a határozat 2. sz. melléklete tartalmazza.

- 2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.
- 3./ A polgármester köteles a Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyásáról szóló határozat megküldéséről gondoskodni legkésőbb 2017. december 27. napjáig a Társulási Tanács elnöke részére, annak érdekében, hogy a Társulási Megállapodás módosítása a Törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön

Felelős: Polgármester
Határidő: 2017. december 27.

2.napirendi pont megtárgyalása: Egyebek, indítványok, javaslatok

Tárgy: 2018. évi közfoglalkoztatási program megtárgyalása

Horkay István polgármester Ismerteti, hogy 2018. évben milyen közfoglalkoztatási programokban van lehetőség indulni.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

63/2017. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: 2018. évi közfoglalkoztatási program megtárgyalása

Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a 2018. évi mezőgazdasági utak rendbetétele közfoglalkoztatási program indítására pályázatot nyújt be. A szükséges önerőt az önkormányzat biztosítja.

A pályázat benyújtásával a Képviselő-testület a polgármestert bízta meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. december 29.

Tárgy: Regecz Gyula ingatlan vásárlása

Nahaj Ferenc jegyző: Regecz Gyula kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben szeretné megvásárolni az önkormányzat tulajdonában lévő Vass Imre út és Ady Endre út kereszteződésében található 376/2 hrsz- ú ingatlan, vagyis a volt gázcseretelep területét. Az ingatlanra vállalkozása bővítéséhez és telephely kialakítására lenne szüksége.

Horkay István polgármester: Egy garázs és tűzoltó eszközök vannak a területen. Nem nagy értelme van azt a sarkot fenntartani az önkormányzatnak.

Nahaj Ferenc jegyző: A telek nagysága 691 m².

Horkay István polgármester: He kell neki egyben, az ott lévő dolgokat és a garázst el kell onnan hozni. Hova tudnánk elhelyezni a garázst?

Ifj. Hudák László képviselő: A volt szolgálati lakás területére nem lehetne tenni?

Nahaj Ferenc jegyző: Azon a területen elférne.

Ifj. Hudák László képviselő: Arra az épületre nem lett pályázat beadva?

Horkay István polgármester: Pályázat lett beadva idegenforgalmi hasznosításra, de egyelőre nem nyert. Pályázatokkal kapcsolatban most nyertünk 20 millió Ft-ot, amiből útfelújítást tudunk csinálni. Megkerestem nemrég a Nemzeti Parkot, az Igazgatóság településünkhöz pozitívan áll hozzá. Szeretnénk a tavat rendbe tenni, élményparkot és strandot kialakítani. Ők beadták a KEOP-

ba a strandhoz a fúrást, de nem sikerült. Zöld utat kaptunk, rábólintottak, hogy csináljuk, hátha nekünk hamarébb összejön.

Kovács Gyula képviselő: Akkor nincs akadálya.

Horkay István polgármester: Lehet majd asztmatikus betegeket bevinni és gyógyítani az Aggteleki barlangi részen, gyógybarlang keretén belül. Jó lenne, ha a Cseppkő Szállót valaki üzemeltetné. Ha beindul az asztmatikus dolog, el kell tudni helyezni a betegeket és étkezést biztosítani részükre.

Visszatérve a gázcseretelep területére, az ingatlanra nincs bekötve a villany.

Kovács Gyula képviselő: Kinek adtunk el legutóbb területet?

Horkay István polgármester: Szalóczy Gyulát beszéltük legutóbb, de még a helyszínen egyeztetni kell vele a területről. Házhelyáron, 1100 Ft+ áfa/ m² áron beszéltünk az Ő esetében.

Kovács Gyula képviselő: Attól kevesebért nem adhatod. Ha megfelel neki így, akkor megvásárolhatja az ingatlant. Nem látom értelmét annak a területnek, ő biztos megcsinálja rendesen. Utána kell érdeklődni a garázs árának.

Horkay István polgármester: Legalább rendbe lesz. A garázs áthelyezéséhez autót kell kirendelni. Ennek költsége kb. 350 Ft/km.

Nahaj Ferenc jegyző: A garázs áthelyezés költségét figyelembe kell venni.

Kovács Gyula képviselő: Lehet, hogy szüksége lesz a garázsra, tárolóként tudná használni.

Horkay István polgármester: Meg kell beszélni vele, hogy a garázsra igényt tart-e. Ha nem tart rá igényt, át kell helyezni. Következő Képviselő-testületi ülésen visszatérünk rá.

Képviselő-testület egyet ért a fent elhangzottakkal.

Tárgy: 2017. évi költségvetés módosítása

Nahaj Ferenc jegyző ismerteti az előirányzat módosításra vonatkozó javaslatot. Óvodával kapcsolatban szükség lenne a módosításra, elfogyott a pénzük. Ez abból adódott, hogy túllépték a nyersanyagnormát, az utóbbi időben 40-50.000 Ft-tal havonta. A bevételt, amit az étkezésért kell fizetni, nem mindenki fizette be. Szükség lenne 900.000-1.000.000 Ft-ra, hogy ebből mindenki legyen fizetve.

Ifj. Hudák László képviselő: Óvodásokról és iskolásokról van szó?

Nahaj Ferenc jegyző: Nem csak ők vannak benne az étkezők között. A tűzoltóság dolgozói, mentősök és a felnőttek, szociális étkezők is beletartoznak többek között az étkezők közé.

Girhiny Mónika képviselő: Sokan nem fizették.

Nahaj Ferenc jegyző: Van olyan étkező, akinek 1000-1200 Ft nincs befizetve, olyan is van, aki korábban gyermekvédelmi támogatásban részesült, ami megszűnt és ezután már nem fizette.

Kovács Gyula képviselő: Jövő évben hogy indulnak?

Nahaj Ferenc jegyző: A nyersanyagnorma felemelkedett 10 % -al.

Ifj. Hudák László képviselő: Jósvafőről is beszélhetünk, arányosan a hozzájárulással kapcsolatban.

Kovács Gyula képviselő: A jósvafői polgármestert meg lehet keresni telefonon és tájékoztatni erről, így legalább tud róla. Meg kell beszélni vele.

Horkay István polgármester: Jövő évi közös Képviselő-testületi ülésen megbeszéljük.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

16/2017. (XII.22.) Önkormányzati rendelet

Tárgy: Költségvetési rendelet módosítása

Aggtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Aggtelek Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását.

Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. január 05.

Több tárgy nem volt.

A polgármester megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.

Horkay István

Horkay István
polgármester



Nahaj Ferenc
jegyző